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6. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ – ΠΑΦΟΣ  
ΤΑΞΗ: Α΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                       ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ                                                      

μεροσ Α΄ 
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε  μόνο 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να γράψετε δίπλα από κάθε ισότητα ορθό ή λάθος.

α) 5 : 1 = 1  β) 7 : 0 = 0    γ) 1 (9 = 9  δ) 3 + 4 (2 = 11   ε) 8 ( 0 =0          

2. Να λύσετε τις πιο κάτω εξισώσεις:

α) χ + 5 = 22   β) 7ω = 28     γ) 45 : ψ = 5  δ) 5α + 6 =21

3. Να υπολογίσετε τη συμπληρωματική των 34ο. (Να γίνει το σχήμα).

4. Να βρείτε την τιμή των παραστάσεων:

α) 8 + 4 : 1 – 5 (2 =    β) 19 – 3 (12 - 8) + 0 : 5 =

5. Να γίνουν οι πράξεις:  α) 
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  β) 
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6. Να λυθούν οι ασκήσεις με δύο τρόπους:

α) 7 ( (9 – 3)    β) 15 : 3 + 9 : 3 – 12 : 3  

7. Να βρείτε το Μ.Κ.Δ και το Ε.Κ.Π των αριθμών:  80,  22(52 και 120.
8. Να βάλετε στα τετραγωνάκια τον κατάλληλο μονοψήφιο αριθμό ώστε οι αριθμοί να διαιρούνται:

α) 76 (  με το 2 και το 3

β) 4 ( 2 ( με το 5 το 9 και όχι με το 2. 
9. Να συμπληρώσετε τα τετραγωνάκια με κατάλληλους αριθμούς ώστε να ισχύουν οι ισότητες.
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α) 23 . 2         = 212                                         γ) (59)          = 1


β) 7         : 72  = 75                                        δ) 27         = 324   
10.  Το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές με ΑΒ=ΑΓ. Αν 
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 και ΓΧ είναι διχοτόμος της γωνίας 
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. Να βρεθούν οι γωνίες Α, Β και Γ του τριγώνου ΑΒΓ.

                  Α

                                                  Χ
                                                64o                           

           Β                      Γ              Δ
11.  Παραλληλόγραμμο έχει βάση 18m και αντίστοιχο ύψος 8m. Το παραλληλόγραμμο αυτό είναι ισοδύναμο με τετράγωνο. Να βρεθεί η πλευρά του τετραγώνου.
12.  Κάποιος αγόρασε μήλα προς 80 σεντ το κιλό και πλήρωσε  12 λίρες. Του χάλασαν όμως  3 κιλά. Πόσα πρέπει να  πουλάει το κάθε κιλό από τα υπόλοιπα για να κερδίσει 6 λίρες;

13.  Ορθογωνίου τριγώνου η μια κάθετη πλευρά του είναι 5cm και η υποτείνουσα του 13cm. Να βρεθεί η άλλη κάθετη πλευρά και το εμβαδόν του.
14.  Στο πιο κάτω σχήμα είναι ε1//ε2. να βρεθούν οι γωνίες α και β.

               
15.  Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης αν  χ=2  και  ψ=3 :  (2ψ – χ)2 – 5 . χο + ψ3 : 9 + χ3 . ψ .
 ΜΕΡΟΣ Β΄  

Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με δυο μονάδες.

1. Να γίνουν οι πράξεις:  
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2. Ενός ορθογωνίου η περίμετρος είναι 56cm και η βάση του είναι εξαπλάσια του ύψους του. Το ορθογώνιο αυτό είναι ισοδύναμο με ρόμβο του οποίου η μια διαγώνιος του είναι 12cm. Να βρεθεί η περίμετρος του ρόμβου.  
3. Να λυθούν οι εξισώσεις: α) 
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γ)  
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     δ)  
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4. Κάποιος ξόδεψε τα 
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 του μισθού του για ενοίκιο και έπειτα το 
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 των υπολοίπων για τρόφιμα. Αν του έμειναν 250 λίρες πόσος ήταν ο μισθός του;
5. Ορθογωνίου τριγώνου οι κάθετες πλευρές του είναι 15m και 8m. Να βρείτε το ύψος που αντιστοιχεί στην υποτείνουσα του.
6. Στο σχήμα δίνονται  ΑΒ//ΔΕ,  
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Να βρεθούν οι γωνίες: α, β, γ, δ, ε  και ζ.
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